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Evanđelje po Mateju  
Mt 11, 2-11 

 
Jesi li ti onaj koji ima 

doći ili drugoga  
da čekamo? 

Zrnje… 

 Jesi li ti onaj koji ima doći? To je pitanje 
koje Ivan, iz zatvora, upućuje Isusu preko 
svojih učenika. Naviještao je dolazak Mesije, 
onoga koji oslobađa sužnje, a sada je  i sam 
zasužnjen pred prijetnjom smrću. To zbunjuje 
njegove učenike, pa ih šalje Isusu. Isus im daje 
vidjeti svjedočanstvo i Iščekivanome : bolesni 
ozdravljuju, gluhi čuju, siromasima se 
navješćuje Radost spasenja…, ali i dodaje: 
„Blago onom tko se ne sablazni o mene.“ Ono 
što vide, još nije ispunjenje Kraljevstva, jer 
predstoji u Njegovim djelima i ono nad čim će 
se mnogi 'sablazniti'.  
 Ivan ne šalje svoje učenike radi sebe, 
nego radi učenika koji su potrebiti jasnog 
odgovora da on nije Mesija, nego Glasnik koji 
mu pripravlja put. Obećano Kraljevstvo više je 
od poduke, više od moralnoga življenja, više 
od očekivanoga oslobođenja. U iščekivanju 
Iščekivanoga potrebno je prihvatiti i 
neočekivano, iznenađujuću Novost bez koje 
nema dara otkupljenja. 

PRIPREMA ZA DOBRU ISPOVIJED ZA BOŽIĆ 

 S vremenom se u slavljenju sakramenta ispovijedi prešlo s javnoga oblika – jer 
je u početcima to bio javni čin – na osobni, na povjerljivi oblik ispovijedi. To međutim ne 
bi smjelo imati za posljedicu da se izgubi crkveni okvir, koja predstavlja vitalni kontekst. 
Naime, kršćanska je zajednica mjesto u kojemu se uprisutnjuje Duh Sveti, koji obnavlja 
srca u Božjoj ljubavi i od sve braće čini jedno, u Kristu Isusu. Eto, dakle, zašto nije 
dovoljno tražiti oproštenje od Gospodina u svojemu duhu i svojemu srcu, već je nužno 
ponizno i s povjerenjem ispovijedati vlastite grijehe crkvenomu služitelju. U slavljenju 
toga sakramenta svećenik ne predstavlja samo Boga, već čitavu zajednicu koja se 
prepoznaje u krhkosti svakoga svojeg člana, koja ganuto sluša njegovo pokajanje, koja 
se pomiruje s njim, koja ga hrabri i prati na putu obraćenja i ljudskoga i kršćanskoga 
rasta i sazrijevanja.  
 Netko može reći: ja se ispovijedam samo Bogu. Da, ti možeš reći Bogu „oprosti 
mi“ i navesti svoje grijehe, ali smo sagriješili i protiv braće, protiv Crkve. Zato je nužno 
tražiti oproštenje od Crkve i braće u svećenikovoj osobi. „Ali, velečasni, stid me je...“ I 
stid je dobar, zdravo je imati malo stida, stidjeti se vodi zdravlju. Kada netko ne osjeća 
stida, u mojoj se zemlji kaže da je 'bestidan'. Ali i stid je dobar jer zahvaljujući tome 
postajemo ponizniji, a svećenik prima s ljubavlju i nježnošću tu ispovijed i oprašta u 
Božje ime. I s čisto ljudskoga gledišta, da bismo si dali oduška, dobro je razgovarati s 
bratom i reći svećeniku te stvari koje me toliko opterećuju u mojemu srcu. I čovjek osjeti 
da daje oduška svojoj boli pred Bogom, Crkvom, bratom.  
 Ne smijemo se bojati ispovijedi! Kada pojedinac stoji u redu za ispovijed, osjeća 
sve te stvari, pa i stid, ali zatim, kada ispovijed završi, izlazi slobodan, velik, lijep, 
odriješen od grijeha, sretan. To je ljepota ispovijedi! Želio bih vas pitati: kada si se 
posljednji put ispovjedio, kada si se posljednji put ispovjedila? I ako je prošlo puno 
vremena, ne gubi više ni dana, idi, jer svećenik će biti dobar. Ondje je Isus, a Isus je 
bolji od svećenikâ, Isus te prima, prima te s velikom ljubavlju. Budi hrabar i idi na 
ispovijed!  

papa FRANJO 

 



 
 

 
 

  
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RASPORED SVETIH MISA 
16.12. 2019. – 22. 12. 2019. 

PONEDJELJAK, 16. 12. 2019., Hagaj, Adela 
6 sati + JURAJ, god., MIROSLAVA i MIROSLAV Novosel 

UTORAK, 17. 12. 2019., Modest, Hijacint 
6 sati     1) VLADIMIR Bakšić i ob. 2) za duše u čistilištu 3) IGNAC, KATARINA i 
STJEPAN Vinšćak 

18 sati   1) MILKA i NIKOLA Glumičić, MARIJA i MARKO Ribić 2) JURE Stanišić, 
PETAR Milašinčić i JOSIP Lukina 3) zahvala dragom Bogu i Majci Božjoj za zdravlje 
unučice 4) VJEKOSLAV i VJEKOSLAVA Puhar 5) VLADIMIR Božić i ob. 6) pok iz ob. 
Kokot i Lovrenčić 7) MARIJA Vukić, 30. dan 8) pok. iz ob. Bistrica 9) MARIJA Navoj, 
god. 10) JANKO, BARA, MARKO, JANKO i DALIBOR Gornik 11) NIKOLA, ANA, MIJO 
i MILKA Vlašić i ob. 12) IVAN, god., ZLATA Rubes i ob. 13) MILKA, god., MILIVOJ 
Kunović i ob. 14) ALOJZIJA Golojuh, god. 15) DAMIR, god., i JOSIP Horvatić i rod. 
Marinić 16) SLAVKO, VERA i MIRJANA Šimunković 17) VERA i DANICA Masnec, 
god. 18) ZDNEKO, MARIJA i FRANJO Končeni 19) ANTUN, KATICA i JOSIP Stanić 
20) ALOJZIJA Divjak i MIROSLA Cvetnić 21) ALOJZIJA Jambrović, god., ob. Štokan, 
i JOSIP Mrakužić 22) BARICA i MIRKO Srebrnić, god. 23) RUDOLF, god., i ZLATICA 
Ribar 

SRIJEDA, 18. 12. 2019., Malahija, Gracija 
6 sati + MIROSLAVA Šoštarić od pjevača 

18 sati + VLADIMIR Majcenović, god. 

ČETVRTAK, 19. 12. 2019., Vladimir, Tea, Anastazije 
6 sati + JOSIPA, ZVONKA i MARA Nežić, PEPA i FRANJO Kišić 

18 sati + VLADIMIR Sirovica 

PETAK, 20. 12. 2019., Zefirin, Amon 
6 sati   1) MIRKO i JANKO Šubar 2) IVAN Severinac 3) FRANJO, god., i LJERKA 
Bernardić 4) ZLATA Badlaj i ALBIN Mažić 5) BARICA i VLADIMIR Žunac  

 

ŽUPNI OGLASI: 
 ISPOVIJED UOČI BOŽIĆA bit će 21. 12., u subotu u 16h u župnoj crkvi 

i u kapeli u Cvetkoviću! 

 Poslije večernje mise bit će otvorenje XII. Međunarodne izložbe 
božićnih jaslica. 

 U sakristiji možete upisati misne nakane za siječanj, veljaču i ožujak 
2020. godine.   

 Košaru dobrote možete pronaći na ulazu u crkvu. U nju stavljamo 
nepokvarljive namirnice za naše najpotrebnije župljane. 

 Svoje darove za obnovu crkve možete donijeti u župni ured ili uplatiti na 
IBAN: HR 5123600001101720117. Od srca hvala na svakom Vašem 
daru. 

18 sati 1) STJEPAN Gomerac 2) pok. iz ob. SLAVKO Kraljević, BOŽICA i JOSIP  
3) DANIJEL Obraz 4) VLADIMIR Jambrović 5) LJUBICA, god., ZVONKO i 
MILJENKO Kopač 6) VLADIMIR Malešić 7) STJEPAN Bašić, STJEPAN Balija i 
STJEPAN Jerečić 8) ZORKA Manev 9) ALBERT, god., i MARIJA Zdelar 10) MARICA 
i PAVE Badanjak 11) FRANJO Jurković, 30. dan 12) STJEPAN i BARBARA 
Jambrušić 13) DANIEL Poček i ob. 14) NADA i BRANKO Vuković i ob. Pavlaković 
15) DRAŽEN Jelenić, 30. dan 16) MARIJAN i TOMO Stošić 17) MIJO, FRANCA i 
FRANJO Samarin 18) IVAN i EVICA Stanišić i JURAJ Srednoselec 19) EMILIJA I 
STANKO Tepeš, roditelje, pomajku, braću i polubraću 20) TEREZIJA i IVAN 
Pozderac 

SUBOTA, 21. 12. 2019., sv. Petar Kanizije, Mihej 
6 sati  + ROZA, god. i NIKOLA Mustafa 

NEDJELJA, 22. 12. 2019., ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA  
7,30  sati   + VLADO i MARICA Mikulić 
9 sati         ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati       + MIROSLAVA Šoštarić od pjevača 
18 sati       + STJEPAN i LJUBICA Kućas 
Cvetković  9,30 sati   + DARIO Kličković i ob., ob. Mihaljević 
 


